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Bieterinformation Nr. 1 zur

Ausschreibung Stromlieferung 08.2018 bis 07.2021, EU-Amtsblatt 2018/S 087-194987

Sehr geehrte Damen und Herren,

im Rahmen der oben genannten Ausschreibung haben Bieter folgende Anfragen gestellt:

Frage Nr. 1:

Zur Angebotserstellung benötigen wir noch Lastgangdaten als Excel Format für den Zeitraum vom 

01.01.2017 bis 31.12.2017. An wen müssen wir uns wenden, damit wir diese Unterlage erhalten?

Antwort zu Frage Nr. 1:

Die Lastgangdaten als Excel Format für den Zeitraum 01.01.2017 bis 31.12.2017 sind dieser 

Bieterinformation für 4 verschiedene Monate (für jede Jahreszeit eine) als Anlage beigefügt.

Frage Nr. 2:

Ist es möglich, die Anlage 1 zum Angebotsformular als Excel-Datei zu erhalten?

Antwort zu Frage Nr. 2:

Nein, die Bieter werden gebeten, die Anlage 1 zum Angebotsformular handschriftlich auszufüllen.

Bitte bestätigen Sie den Zugang dieser Bieterinformation mittels E-Mail an t.meier@titania-

neusaess.de.

Mit freundlichen Grüßen

TITANIA Neusäß GmbH
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